
stopnie wojskowe wojska lądowe

Poziom trudności: Średni

1. 3 gwiazdki bez obramówki posiada

A - starszy kapral

B - kapitan

C - porucznik

D - choroży sztabowy

2. obramowanie, krokiewka i gwiazdka:

A - młodszy choroży

B - plutonowy

C - sierżant

D - pułkownik

3.  obramowanie, krokiewka i 1 belka:

A - porucznik

B - starszy choroży

C - sierżant sztabowy

D - starszy sierżant

4. wężyk , bez obramowania i 3 gwiazdki

A - major

B - generał broni

C - generał brygady

D - starszy kapral

5. bez obramowania, 4 belki:

A - chorąży

B - szeregowy

C - sierżant sztabowy

D - plutonowy
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stopnie wojskowe wojska lądowe

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. B

5. D
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